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WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACII WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego pn.: ,DOSTAWA LOTNISKOWEGO
POJAZDU RATOWNICZO — GASNICZEGO 2 NAPEDEM NA WSZYSTKIE KOtA W UKLADZIE 6 X 6 WRAZ
Z WYPOSAZENIEM”.

Nr postepowania: 745024-2024

Zamawiajacy, dziatajgc na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. - Prawo
zamoéwien publicznych (t.j. Dz. U. 22024 r. poz. 1320), w zwigzku z zapytaniami do tresci SWZ udziela
stosownych wyjasnieri:

Pytanie 1

Zatgcznik 2 — punkt 2.4 ¢ OPZ

Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na dostarczenie pojazdu bez systemu ASR? Ze wzgledu na mase
operacyjng pojazdu (powyzej 35 00kg) oraz dopasowany do jego potrzeb moment obrotowy, system
zapobiegajqcy poslizgowi két podczas ruszania nie znajduje zastosowania.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjatkowo dopusci rozwigzanie konstrukcyjne pozbawione systemu ASR, jednakze
uznajemy za niezbedny system ESP.

Pytanie 2
Zaigcznik 2 — punkt 3 OPZ

Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na dostarczenie rurarzu wykonanego ze stali galwanizowanej oraz
wysokogatunkowego stopu metali lekkich? Zastosowanie rurarzu ze stali nierdzewnej wymaga
montaiu pompy z brqzu co w znacznym stopniu wpfywa na zwiekszenie masy uktadu wodno-
pianowego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy dotyczace wykonania instalacji wodno — pianowej ze stali
nierdzewnej.

Pytanie 3
Zatgcznik 2 — punkt 3 OPZ

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dostarczenie pompy wykonanej z wysokogatunkowych stopow
metali lekkich? Zaproponowane rozwiqzanie charakteryzuje sie wysokq skutecznosciq i jest stosowane
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réwniez w przypadku wody morskiej. Po operacjach przeprowadzonych na wodzie morskiej nalezy
przepluka¢ uktad wodg wodociggowq.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy dotyczace wykonania pompy z brazu.

Pytanie 4
Zatqcznik 2 — punkt 3 OPZ

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dostarczenie pompy wykonanej z wysokogatunkowych stopow
metali lekkich? Zaproponowane rozwigzanie charakteryzuje sie wysokq skutecznosciq i jest stosowane
réwniez w przypadku wody morskiej. Po operacjach przeprowadzonych na wodzie morskiej nalezy
przepluka¢ uktad wodq wodociggowq.

Odpowiedz:

Pytanie dotyczy tego samego zagadnienia co pytanie poprzednie.

Pytanie 5
Zatqcznik 2 — punkt 5.1 OPZ

Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na dostarczenie pojazdu wyposazonego w cyfrowy panel sterowania
zabudowqg wyposazony réwniez przetgczniki sterowania oswietleniem uprzywilejowania, tak jak
zostafo to pokazane na grafice ponizej?
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Odpowiedz:

Zamawiajacy preferuje rozwigzanie oparte na podéwietlanych wiacznikach kotyskowych lub przyciski
wiacz / wylacz z piktogramem. Jesli chodzi o cyfrowy panel sterowania Zamawiajacy nie ma najlepszych
doswiadczen z tego typu rozwigzaniami.

Pytanie 6
Rozdziat X!l punkt 4

Czy, ze wzgledu na zblizajqcy sie okres swiqgteczny i noworoczny, Zamawiajgcy wyrazi zgode na
wydtuzenie terminu skfadania ofert do dnia 07.02.2025? Dodatkowy czas pozwoli na przygotowanie
oferty dostosowanej do potrzeb Zamawiajgcego oraz zapewni mozliwos¢ doktadnego opracowania
dokumentacji, uwzgledniajgc wszystkie wymagania. Z uwagi na okres swigteczny, w ktorym wiele firm
i instytucji pracuje w ograniczonym zakresie, wydluzenie terminu da réwniez mozliwos¢ unikniecia
pospiechu i zagwarantowania najwyzszej jakosci oferty, odpowiadajgc na szczegdine potrzeby
Zamawiajgcego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie zamierza dokonywac zmiany terminu skladania ofert.
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